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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 Realizada em 24 de novembro de 2021, às 19h00. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Anderson Cardoso da Silva 

2º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente 

 

Às dezenove horas do dia vinte e quatro de 

novembro de dois mil e vinte e um, o Senhor Presidente, antes de iniciar os 

trabalhos, esclareceu ao público presente que, por ausência de previsão 

regimental, ficaram proibidas as manifestações durante a realização da 

sessão, a fim de evitar a interrupção dos trabalhos, sob pena de intervenção 

da Guarda Civil Municipal. Foi pedido para aqueles que queriam se 

manifestar que aguardassem o término da sessão, quando seria 

oportunizada a fala de todos. 

 

Em seguida, registrou-se, via terminal, a presença 

dos seguintes Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, CARLOS 

ALBERTO ALBINO JR., EUDES OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO 

CALANDRINI NOGUEIRA, JOSÉ CARLOS DANTAS DE MENEZES, 

JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS, JOSEMAR SOARES VICENTE, JOSIE 

CRISTINE ARANHA DÁRTORA, MICAEL FERNANDO DOS SANTOS e 

WLADIMIR PANELLI.  

 

 Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão e convidou o Vereador Carlos Alberto Albino 

Junior, Juninho, para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

 

 Na sequência, o Senhor Presidente passou a apresentar as 

matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 
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1) Ata da 17ª Sessão Ordinária de 2021, realizada em 10 de 

novembro de 2021 às 19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

2) Balancete da Prefeitura Municipal de Caieiras, relativo ao 

mês de outubro de 2021. Foi encaminhado à Secretaria, ficando à 

disposição dos Senhores Vereadores. 

 

3) Projeto de Lei nº 180/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “ACRESCE O 

INCISO SEXTO AO PARÁGRAFO ÚNICO, DO ARTIGO 1º, DA 

LEI MUNICIPAL Nº 5.373, DE 20 DE AGOSTO DE 2020, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer.  

 

4) Projeto de Lei nº 181/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “SEMANA DOS PRIMEIROS 

SOCORROS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto 

foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

5) Projeto de Lei nº 182/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “ESTABELECE A 

OBRIGATORIEDADE DA INSTALAÇÃO DE REDES DE 

PROTEÇÃO EM JANELAS E SACADAS DOS EDIFÍCIOS 

RESIDENCIAIS NOVOS NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

6) Projeto de Lei nº 183/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “OBRIGA A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE GUICHÊS DE “CAIXA RÁPIDO” NAS 
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AGÊNCIAS BANCÁRIAS SEDIADAS NO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi 

encaminhado às Comissões para parecer. 

 

7) Projeto de Lei nº 184/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Junior, Juninho, que dispõe sobre: “OBRIGA OS PET 

SHOPS, CLÍNICAS E HOSPITAIS VETERINÁRIOS, SEDIADOS 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, A INFORMAR ÀS 

AUTORIDADES COMPETENTES OS CASOS CONSTATADOS 

DE MAUS-TRATOS AOS ANIMAIS ATENDIDOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

8) Projeto de Lei nº 185/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “ESTABELECE NORMAS 

DE SEGURANÇA E DE MANUTENÇÃO EM BRINQUEDOS DE 

PARQUES INFANTIS LOCALIZADOS EM ÁREAS DE USO 

COLETIVO, PÚBLICAS OU PRIVADAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

9) Projeto de Lei nº 186/2021, de autoria dos Vereadores Josie 

Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, e Micael Fernando dos Santos, que 

dispõe sobre: “ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 

4.848, DE 15 DE ABRIL DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

10) Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

no’s 2.740/2021 a 2.847/2021, dos Senhores Vereadores, à 

Coordenadoria de Assuntos Legislativos, para as devidas 

providências registrando-se e lendo-se as seguintes:  

Anderson Cardoso da Silva: 2.815/2021 e 2.842/2021. 

Carlos Alberto Albino Jr.: 2.817/2021 e 2.834/2021. 
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Eudes Oliveira Santos Meira: 2.536/2021 e 2.840/2021. 

Fabrício Calandrini Nogueira: 2.437/2021 e 2.431/2021. 

José Carlos Dantas de Menezes: 2.784/2021 e 2.248/2021. 

Josefa Maria Marques Santos: 2.592/2021 e 2.816/2021. 

Josemar Soares Vicente: 2.589/2021 e 2.450/2021. 

Micael Fernando dos Santos: 719/2021 e 2.746/2021. 

Wladimir Panelli: 2.847/2021 e 2.843/2021. 

 

11) Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as moções 

para leitura e aprovação em Plenário. 

 

12) Moção nº 070/2021, de autoria do Vereador Josemar Soares 

Vicente, Lagoinha Josi. Ao Segundo Secretário, para leitura. Colocada 

a moção em discussão, fez uso da palavra o Vereador Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga. Não havendo mais quem quisesse discutir, 

a moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

13) Moção nº 071/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos. Ao Primeiro Secretário, para leitura. Colocada a 

moção em discussão, fez uso da palavra o Vereador Micael Fernando 

dos Santos. Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi 

colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

14) Moção nº 072/2021, de autoria do Vereador Eudes Oliveira 

Santos Meira. Ao Segundo Secretário, para leitura. Colocada a moção 

em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Eudes Oliveira 

Santos Meira e Fabrício Calandrini Nogueira. Não havendo mais 

quem quisesse discutir, a moção foi colocada em votação, sendo 

aprovada, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 
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15) Moção nº 073/2021, de autoria do Vereador Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga. Ao Presidente, para leitura. Colocada a 

moção em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga, Eudes Oliveira Santos Meira, Josie Cristine 

Aranha Dártora, Prô Josie e Josefa Maria Marques Santos, Zefinha. 

Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em 

votação, sendo aprovada, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para o Expediente da 

Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores para 

o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de dez minutos 

com apartes.  

 Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores 

Carlos Alberto Albino Junior, Juninho, Fabrício Calandrini Nogueira, Micael 

Fernando dos Santos e Wladimir Panelli, Dr. Panelli. 

 

 Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, para 

apreciação das seguintes matérias: 

 

1) Projeto de Lei nº 174/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS O “DIA MUNICIPAL EM MEMÓRIA ÀS VÍTIMAS 

DE ACIDENTES DE TRÂNSITO”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 175/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “AUTORIZA A 

DEMARCAÇÃO DE VAGAS EM FRENTE ÀS RESIDÊNCIAS DE 
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PESSOAS DEFICIENTES OU IDOSAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

3) Projeto de Lei nº 176/2021, de autoria da Vereadora Josie 

Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, que dispõe sobre: “AUTORIZA 

AOS TUTORES DE ANIMAIS ACOMETIDOS PELA 

LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA A OPTAREM PELO 

TRATAMENTO CLÍNICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fez uso da 

palavra a Vereadora Josie Cristine Aranha Dártora, Prô Josie. Não 

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

4) Projeto de Lei nº 177/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “ “INSTITUI 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O CONSUMO DE 

MEDICAMENTOS ANOREXÍGENOS”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 178/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “DIA MUNICIPAL DO JIU-
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JITSU”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres 

escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto foi 

colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que verificasse 

se havia vereadores inscritos para a Explicação Pessoal. 

 O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de 

dez minutos. Não houve quem quisesse fazer uso da palavra. 

 Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, convocou os Senhores Vereadores para a 19ª 

Sessão Ordinária, a ser realizada em 01 de dezembro de 2021, às 19h, 

conforme Ato da Mesa nº 023/2021. Em seguida, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão, determinando a mim, Dra. Priscila Mazieiro, 

Coordenadora de Assuntos Legislativos, que lavrasse a competente Ata, 

subscrita pelos componentes da Mesa. 

 

Caieiras, data supra. 

 

FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 

 

 

ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

JOSEMAR SOARES VICENTE 

2º Secretário 


